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Nyírpazony, Táncsics M. u. 40 db bekötővezeték és 5 db szerelvény 

rekonstrukció 

 

 

 

 
  



 

 
1. Jelenlegi állapot ismertetése  

Nyírpazony, Táncsics M. utcán 40 db (20 db rövid és 20 db hossz oldali) acél bekötővezeték, 2 db 

tűzcsap és szerelvényei, 3 db tolózár rekonstrukciója indokolt. 

 

A bekötővezetékek korrodált állapotúak, a tűzcsapok gazdaságosan nem javíthatók, a tolózárak 

hatékony működése nem biztosított. A rekonstrukció során szilárd burkolatot is bontani szükséges. 

 

A Táncsics M. utca önkormányzati tulajdonú út. 

 

2. Átnézeti helyszínrajz 

Átnézeti helyszínrajz: 
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Helyrajzi szám: Nyírpazony, 157 

 
Kapcsolódó fontosabb létesítmények: - 

Érintett település: - 

Szolgalommal terhelendő vagy megszerzendő ingatlanok helyrajzi száma: - 

 

3. A műszaki-fejlesztés szükségességének indoklása  

A közel 40 éves bekötővezetékek korrodált állapotúak, a meghibásodás elkerülése érdekében a 

cseréjük indokolt. A tűzcsapok korrodálódott, megkopott állapotúak, javításuk gazdaságosan nem 

lehetséges. 

 

Az ivóvíz szolgáltatás biztonsága, gazdaságos üzemeltetése, a hálózati vízveszteség csökkentése, a 

tűzivíz biztosítás biztonsága, a hálózatmosatás hatékonysága és a kizárási terület csökkentése 

érdekében a bekötővezeték és egyéb szerelvény rekonstrukció végrehajtása vált szükségessé. 

 

4. Műszaki tartalom  

A rekonstrukció során az útpadkában/út alatt lévő ivóvíz gerincvezeték lecsatlakozásától a 

vízóraaknában lévő vízóráig, minden szerelvény és vezeték szakasz rekonstrukciója megtörténik. A 

rekonstrukció során 40 db ivóvízbekötés, 2 db tűzcsap és szerelvényei, 3 db tolózár cseréje valósul 

meg. A bekötővezeték anyaga KPE cső. 

 

A rövid oldalon a bekötővezetékek nyomvonalába esik egy hírközlési földkábel, míg a hosszú oldalon 

a gravitációs szennyvízvezeték, a gázvezeték és egy hírközlési földkábel nyomvonala. A kivitelezés 

megkezdése előtt az említett közmű gazdákkal helyszíni bejáráson egyeztetni szükséges a 

nyomvonalakat. 

 

A vezeték és szerelvény rekonstrukció során szilárd burkolatú kapubejárót/járdát kell bontani, kb. 7 m
2
 

nagyságban. 

 

A tűzcsap cseréknél darabonként kb. 4-5 m3, a tolózár csereknél darabonként kb. 2-3 m3, míg a 

bekötővezeték cseréknél darabonként kb. 3-4 m3 nagyságú földkiemeléssel lehet számolni.   

 

A leágazó idomok beépítése idején az adott utcában napközben vízszolgáltatás szakaszos lesz, amiről a 

lakosságot és közületeket értesítjük szórólapokon és a helyi információs csatornákon keresztül. A 

munka idejére az utcán sebesség csökkentésre utasító táblákat kell elhelyezni az úton és útpadkán 

folytatott munkavégzés miatt. 

 



 

5. Hatósági engedélyek / kötelezések  

Nem hatósági engedély köteles. 
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